

## Zahtjev za ispravkom članka „Tko je i što to radi HDZ-ova “politička pudlica” gradonačelnica Petrinje Magdalena Komes”

Na temelju Zakona o medijima, članak 40., stavcima 1. i 4., molim ispravak objavljenih informacija na Vašem portalu, članka na adresi: <https://www.nacionalno.hr/tko-je-i-sto-to-radi-hdz-ova-politicka-pudlica-gradonacelnica-petrinje-magdalena-komes/>

Ispravak molim objavite kao sastavni dio predmetne objave, njen dodatak, s naglaskom kako se radi o ispravku, kako slijedi:

- Dana, 5. svibnja, portal **Nacionalno.hr**, autor i urednik **Dražen Prša** objavio je članak koji obiluje netočnim informacijama te započinje već u naslovu s uvredljivim epitetom „političke pudlice” koji autor unosi samoinicijativno bez ikakvog razloga i temelja.

Potom se vrlo grubo iznosi: „Kako to već biva u političkoj stvarnosti, politička mašinerija bez razlike na sve što netko učini, melje sve ono dobro što pojedinac učini kako bi uhljebila, ustoličila svoje poslušnike, mahom nesposobne, “zle”, osvetoljubive, ograničene osobe koje će poslušno odrađivati radnje koje ponekad graniče sa političkim ludilom.

Najočitiji primjer, iako nije usamljen, je pokretanje političke mašinerije HDZ koja je samljela sve ispred sebe u najtežim danima stradavanja grada Petrinje i isključivo zbog političkih interesa uhljebila na čelo grada Petrinje Magdalenu Komes, ženu koja, kako kažu, osim što je nepismena marioneta, svojom samovoljom vedri i oblači nad mnogim sudbinama petrinjskog napaćenog naroda.”

- Radi se o iznimno uvredljivom pokušaju da me se prikaže nesposobnom, osvetoljubivom, zlom, ograničenom, koja odrađuje stvari koje graniče s ludilom, a da sam pritom nepismena marioneta, koja djeluje samovoljom. Pri tomu se sve to izriče prema meni bez ikakvog temelja, povoda, dakle služi isključivo vrijeđanju. Ovakva razina klevete rijetko je viđena u medijskom prostoru, te sam dovedena ovim putem u položaj u kojem moram isticati kako sam diplomirana pravica, gradonačelnica Petrinje, saborska zastupnica bez mrlja u karijeri, bez osuda, s rezultatima, čak i u kratkom roku nakon izbora u Petrinji, ne samo da sam konsolidirala financije nego i izgradila prvi novi vrtički objekt, podigla davanja prema građanima, smanjila komunalnu naknadu, sve u suradnji sa suradnicima i drugim institucijama.

Međutim, uvredljivi tekst ide dalje, ponovno potpune insinuuacije, neprikladne urednički obrađenom medijskom tekstu: „Da bi sve bilo još bolnije i žalosnije sadašnju gradonačelnicu Magdalenu Komes, tvrdi naš izvor blizak HDZ-u, podupiru brojne političke pudlice unutar te stranke, koje slijepo odrađuju politička naređenja koja stižu iz HDZ-ovog Centralnog komiteta kako iz Zagreba tako iz užeg vodstva Sisačko moslavačkog HDZ-a.

Do nedavno anonimna, politički nepismena, gospodarski neosviještena, kako kaže naš izvor, sklona podmetanjima i brojnim pogodovanjima zbog razno raznih interesa Magdalena Komes još uvijek iz neobjašnjivih razloga postala je miljenica pojedinih HDZ-ovih poslušnika koji ju guraju, kažu “siluju” za političko djelovanje kojem nije dorasla, jer istini za volju izronila je u političku javnost kao “politička striptizeta”.

- Dakle, nastavlja se opet s klevetničkim vrijeđanjem: „anonimna, politički nepismena, gospodarski neosviještena... sklona podmetanjima i brojnim pogodovanjima...” Potom se ponovo posve neprikladno, posve uvredljivo zaključuje kako sam „izronila u političku javnost kao „politička striptizeta””. S druge strane, brojni intervjui koje dajem, aktivnosti u gradu, pa i pukim pregledom službenih mrežnih stranica Grada Petrinje ocrtavaju kako sve navedene uvrede iznimno klevetničke naravi nemaju nikakvog povoda, a teško da mogu imati i izvor ako se uvrede nižu bez ikakvog povoda,



razloga, dokaza, jednostavno bez ikakvog temelja, kao rijetko viđena manifestacija potpunog izostanka uredničke i novinarske odgovornosti.

Nastavlja se uvredljivi niz: „Njezino pojavljivanje u Saborskim klupama dodatni je šamar HDZ-ovoj političkoj zbilji. Ako pokušamo biti bar malo objektivni, politički osvještani, slobodno možemo reći da politički vrtlozi unutar HDZ-a zaista postaju neprepoznatljivi, i sva politička usmjerenja HDZ-ovog djelovanja gube osnove i temelje političke stvarnosti, što, sve je vidljivije, opasno drma političku vjerodostojnost stranke koja je bila sinonim političke stabilnosti, osviještenosti i gospodarsko socijalnog napretka.

Pričekajmo, dozvolimo, kako gradonačelnicu Komes nazivaju “političkoj pudlici”, da progovori koju riječ u Saboru za Petrinju, Sisačko moslavačku županiju, možda uz tuđe “šalabahtere” uspije prozboriti nešto pametno. Teško, jer iz do sada viđenog, Magdalena Komes isključivo HDZ-ovim rovovskim bitkama stavljena je na čelo napaćenog grada Petrinje, i uz političke pobočnike pokušava odraditi mahom političke naredbe koje nemaju nikakvih dodirnih točaka sa životom u Petrinji.”

- Kada bi bilo i malo novinarske odgovornosti, da ne spominjem onu uredničku, da li bi autor kazao zašto je moje pojavljivanje u saboru „šamar HDZ-ovoj političkoj zbilji”, i dalje u članku nema niti jedne činjenice, i dalje su povodi svemu čiste klevetničke uvrede. Potom se nakon svega navodi: „Pričekajmo, dozvolimo, kako gradonačelnicu Komes nazivaju “političkoj pudlici”, da progovori koju riječ u Saboru za Petrinju...”, naravno zaključak je već donesen, ali nakon svih uvreda cinično autor kaže da se pričekava. Naravno, u Saboru sam već nastupala i govorila, autor to nije pričekao za uvrede kao što nije našao niti jednu činjenicu za objavu nego samo isključivo uvrede, klevete i posve netočne informacije. Autor pokušava nametnuti čak i tezu kako obavljam nečije „političke naredbe”, opet kao i sve drugo, radi se posve netočnoj, ničim utemeljenoj i na kraju uvredljivoj tvrdnji!

Opet autor nakon svega navodi kao da me već nije izvrijeđao: „Kud plovi “petrinjska lađa” pod vodstvom Magdalene Komes sa HDZ-ovom postavom pokazat će vrijeme, koju povijest piše, a sve do sada viđeno upućuje na političku propast nepromišljenih poteza već sada karcinomom zahvaćenog HDZ-ovog srljanja u propast.”

- Ovaj put se poziva na sve do sad viđeno, opet ne navodeći o čemu se radi, nego se oslanjajući isključivo na prethodne uvrede i klevete.

Potom autor prvi puta citira nekoga, bivšeg gradonačelnika Grada Petrinje, čiju je objavu citirao, naravno ne omogućivši mi da na isto odgovorim: „Prenosimo tek dio razmišljanja bivšeg gradonačelnika grada Petrinje Darinka Dumbovića o HDZ-ovoj “političkoj pudlici” Magdaleni Komes, pa sami prosudite:

Bježi ona kad je svome “voljenom gradu” najpotrebnija!

Više od godinu dana slušamo obećanja ( bez pokrića u radu i projektima) koje gradonačelnica Komes svakodnevno daje svojim sugrađanima.

Istina, nije da baš ništa ne radi..okitila se “tuđim perjem “ i otvorila sportsku dvoranu, u čijoj izgradnji nije sudjelovala , nekoliko puta prošetala po Centru novog života, tržnicu stavila pod šator i u prašinu. Pohvalila se gradonačelnica i ex ravnateljica kako će upravo Dom za stare biti prva obnovljena javna zgrada u Petrinji. Sad to postaje tabu tema u gradu, zašto nema pomaka, gdje je i zašto obnova Doma stala!?

Dio korisnika smješten je u Topuskom, a neki i sad u Gospiću čekaju rasplet ove neobične situacije. Za njih se navodno priprema neka trošna građevina, opet izvan Petrinje.

Kumovi – pročelnici s koeficijentima kolike nemaju daleko razvijenije sredine, odlazak mladih i stručnih iz gradske uprave..samo su neki od postupaka kojima se “ ponosi “ gradonačelnica. Da ne spominjem gomilu laži i kleveta na račun mene i mojih suradnika, a sve kako bi opravdala svoj nerad i nesposobnost.



Sinergija grad-županija-država, koju je gradonačelnica isticala u kampanji i koja je trebala biti "vjetar u leđa" i njoj i Petrinji, nije se pokazala onakvom kakvom su Petrinjci očekivali. Niti jedan svoj projekt nije osmislila niti započela, sve stoji, Petrinjke i Petrinjci čekaju..

I baš kad se čini da gore ne može biti, neugodno je Petrinja prihvatila vijest da gradonačelnica bježi od problema, a kud drugdje nego u Sabor. Upravo u trenutku kad se od nje očekuje da "zastupa" Petrinju i svoje sugrađane, da radi 24 sata, ne u Saboru nego u Petrinji, da kritizira, a ne samo ponizno kima glavom i hvali državu i ministre. Iz svega se može zaključiti da je ulazak gradonačelnice Komes u Sabor jedini stvarni rezultat sinergije grad-županija-država.

Svi koji su nakon potresa iz Zagreba stigli na privremeni rad u Petrinju brzo su se u Zagreb i vratili, a sad i gradonačelnica ode za njima.

Bio sam saborski zastupnik u daleko povoljnijem vremenu nego je ovo sada i javno sam rekao da su funkcija gradonačelnika i saborskog zastupnika teško spojive i da ih treba zakonom onemogućiti. Jednostavno, nije moguće u isto vrijeme biti aktivan saborski zastupnik i voditi kvalitetno grad.

I još dokaz kako se radi u Petrinji je najnoviji "biser" o kojem ljudi pričaju: u Petrinji se parking naplaćuje!?!? Ma ljudi, da li je to moguće??

Da nije tragično, bilo bi smješno!!! Kako netko uopće može doći na takvu ideju!?!?

Sat parkinga u porušenom gradu, među ruševinama je 15 kn, a u jednom Poreču, koji je turistička destinacija naplaćuje se 4 kn po satu.?!?!

Ili je to cijena za onaj "potresni turizam" u Petrinji, "poreznoj oazi" koju je gradonačelnica obećavala u kampanji.

Ima jedna narodna koja govori o obećanju, a sad se svakodnevno potvrđuje u Petrinji

Žalosno, ali istinito!!

USKORO VIŠE ...."

- Opet i ovaj citirani segment kao i onaj prethodni koji je autorov obiluje insinacijama, neistinama, klevetama. Kao gradonačelnica Grada Petrinje, u manje od godinu dana osim što sam otvorila prvi vrtićki gradski objekt od hrvatske samostalnosti, za koji sam zaslužna sa suradnicima od ideje do pune realizacije, zahvaljujući radu, pregovorima, opredijeljenosti razvoju Petrinje omogućila sam sa suradnicima da se dovrše i objekti za koja nisu uopće bila osigurana sredstva ili su ista nenamjenski trošena. Posebno je to tako s projektom Centra novog života, za koji sam u pregovorima s ministarstvima i Vladom uspjela dogovoriti 30 milijuna kuna sredstava. Slično je i sa sportskom dvoranom. Dok naravno, Dom za starije i nemoćne više nije u mojoj ingerenciji što je bivšem gradonačelniku jako dobro poznato, s obzirom na to da je vodio grad i gradske institucije tijekom dva mandata. Isto tako mu je sigurno jako dobro poznato kako je ostavio gradske financije u minusima i obvezama od preko 100 milijuna kuna. To su naprosto činjenice, više puta objavljene u javnim glasilima, nikada demantirane, stoga je do činjenica lako doći.

Navodi i bivši gradonačelnik klevete i laži po njemu mada niti jednu konkretno ne navodi. Zato iznosi informacije o „kumovima“, „odlasku mladih“, opet posve neutemeljeno, bez ikakvog činjeničnog podatka, informacije koja bi služila dokazivanju bilo koje klevetničke tvrdnje.

Navodi kako mojih projekata nema, pa niti sinergije, a samo ostvarenje prvog vrtićkog objekta, od nule do dovođenja djece govori drugačije. Isto je sa sinergijom svih tijela vlasti, koje bivši gradonačelnik navodno ne vidi, ali vraćanje zdravstvenih usluga u Petrinju, otvaranje Centra novog života, suradnju s Ministarstvom kulture u obnovi zaštićene jezgre samo su pojedini primjeri koji govore o stvarnom stanju. Opet sve lako provjerljivo, više puta objavljeno u brojnim medijima...

U mjerenje sposobnosti bivšeg gradonačelnika Dumbovića koji nije mogao obnašati funkciju saborskog zastupnika i onu gradonačelničku ne želim posebno ulaziti. Građani su svoje rekli na izborima, zato nije niti jedno niti drugo. No jednu stvar lako demantiram, jer se bavim činjenicama, naplate parkiranja nema, lako provjerljivo, činjenično, kada nečega nema, nema druge nego kao i u većini stvari u članku to nazvati netočnim.

- S obzirom na to da sam i ranije pokušavala ispraviti tekstove na ovom portalu, a na što urednik, a u ovom slučaju i autor nije niti odgovorio, ovaj put vrlo jasno poručujem kako će se koristiti svi pravni lijekovi. Radi se o teškim i neumjesnim klevetama kakvima nije mjesto u javnom prostoru.

S poštovanjem,

GRADONAČELNICA

**Magdalena Komes**

